

“物价涨幅正加快回落”

——解读10月份我国CPI数据和调控政策走向

5.5%，国家统计局9日发布的10月份我国居民消费价格总水平(CPI)的同比涨幅，比上月回落了0.6个百分点。

从7月份达到年内峰值的6.5%，到8月份的6.2%、9月份的6.1%，再到10月份的5.5%，CPI同比涨幅形成了一条清晰的下行曲线，而且下行幅度在加大。

“现在物价绝对水平还处于高位，但物价涨幅正加快回落，价格调控取得明显成效。”国务院发展研究中心宏观经济部研究员张立群指出。

食品价格涨幅回落明显

涨也食品，落也食品。本轮物价上涨的“领头羊”和主导性力量食品类价格近来出现新变化。

统计显示，10月份我国食品类价格同比上涨11.9%，涨幅比9月份回落了1.5个百分点，比7月份更是回落了2.9个百分点。前期一些涨幅突出、百姓反映强烈的食品价格的同比涨幅出现了明显回落，有的甚至转为下降。

以猪肉价格为例，10月份我国猪肉价格同比上涨38.9%，涨幅比7月份回落了17.8个百分点；国家统计局监测的50个城市猪肉后臀尖的平均价已经从7月上旬的每公斤

31.25元回落至10月下旬的30.47元。

从更能反映价格最新变动的环比数据看，食品价格的回落更为明显。10月份我国食品类价格出现近年来罕有的环比下降，降幅为0.2%。其中，鲜菜价格环比下降3.4%，猪肉价格环比下降1.8%，蛋价格环比下降3.8%。

“本轮物价上涨食品是主导性力量。现在猪肉价格已经基本稳下来了，而蔬菜价格降得比较明显。国家发展农产品生产、增加供应、平抑价格的一系列举措效果日益显现。”张立群认为。

未来两月CPI涨幅将继续回落

虽然CPI涨幅正加快回落，但百姓仍然觉得目前物价水平较高，专家也认为当前通胀压力依然较大，价格调控仍需继续努力，切不可掉以轻心。

专家们认为，未来两个月CPI同比涨幅会随翘尾因素的快速消失而进一步明显回落。去年涨价的翘尾因素，已经从7月份的3.3个百分点、9月份的2.1个百分点，回落到10月份的近1.5个百分点，而到12月份就会为零。翘尾因素的回落是统计技术层面的原因，并不代表真正的价格涨幅回落。

有利于宏观政策预调微调

当前中国经济发展面临的国内外环境正在发生新的变化。经济减速，外需下降，部分中小企业经营困难，保持经济增长的稳定性成为宏观调控潜在的新挑战。日前召开的国务院常务会议已经发出了宏观政策预调微调的信号。

“价格涨幅的回落，体现了中国经济总需求出现回落，是经济增速连续回落的自然反映。”中国人民大学经济学院副院长刘元春说。今年以来，中国经济同比增速逐季回落，四季度经济增速会继续回落。

“价格涨幅的加快回落，为宏观政策预调微调提供了有利条件。”张

“虽然价格涨幅回落了，但没有理由过于乐观。物价还在高位，同比回落有翘尾因素消退的原因，CPI环比还在上涨。食品价格存在反弹可能，前期释放的超量货币仍然存在，通胀压力仍然较大。”中国国际经济交流中心咨询研究部副理事长王军说。

随着冬季到来，猪肉消费进入旺季。猪肉价格波动周期一般为三年，目前上涨的周期还没有完全走完。随着元旦、春节等节假日的到来，各类消费将进入传统旺季，物价上行的动力可能会有所增强。

立群认为，目前在房地产调控坚定不移、货币存量仍然偏大的背景下，稳健的货币政策总基调不能变，但在实际执行中，可以从一度实际收紧转向真正的中性，巩固经济增长的市场基础和内生动力。

货币政策受控通胀和稳增长“两难”局限之时，财政政策近来频频出手，体现了积极财政政策对舒缓中小企业困难的独特作用。

“政策预调微调关键在于把握‘度’，太松不利于控制通胀，再紧会对增长产生负面影响。”王军说，这就要求宏观政策要密切观察经济形势的变化，相机抉择。（据新华社）

香榭丽舍婚纱摄影主题馆

瑞安高端私人摄影会所，拥有上海总部样片研发基地，全国唯一一家采用客照样片式拍摄手法，独创广告式、时裁样片式拍摄。

地址：虹桥花园1幢 电话：66611180



瑞安市好西好教育服务有限公司解散公告

瑞安市好西好教育服务有限公司股东会于2011年10月31日决议解散公司，并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内，向本公司清算组申报债权。（联系人：谢慧，联系电话：13758753076，地址：玉海街道海华大厦1号楼店面122号）

瑞安市好西好教育服务有限公司清算组
2011年11月10日

关于征询土地变更登记委托事项的公告

编号：2011-0037

兹有土地受让申请人张建余提供瑞国用(2010)字第100-0873号土地证、城关镇字第0023312号房产证、房屋买卖协议书、完税凭证、委托书、具结声明书等材料，来我局申请办理坐落在瑞安市锦湖街道万松西路4幢3单元601室、土地面积14.65平方米、使用权类型划拨的土地使用权转让变更登记的要求。经审查，该宗地原土地权利人(转让方)季永仁，因不能亲临我局现场共同签字，由委托代理人袁锡丰办理土地变更登记相关事项，特此公告征求意见。如土地权利相关人对以上公告有异议的，请在公告之日起7日内将书面意见反馈到市国土资源局土地登记交易中心。逾期我局将予以办理变更登记。

异议送达地址：市国土资源局一楼大厅

联系电话：65810657 65919598

瑞安市国土资源局
2011年11月10日

注销房屋所有权证的公告

因(2010)温瑞执民字第298号裁定书已发生法律效力，根据上述裁定书、协助执行通知书及有关规定，房屋所有权人潘永国应在本公告发布之日起30日内向我局塘下房管所提交瑞房权证第0008678号房屋所有权证办理注销登记手续。逾期未提交的，我局将予以注销瑞安市房权证第0008678号(所有权人潘永国，坐落在鲍田上潘村新华西路56号)房屋所有权证。

特此公告

瑞安市房产管理局
2011年11月10日

瑞安市国土资源局关于土地登记审核结果的公告

现将下列单位土地登记审核结果予以公布，若对公布的土地使用权、所有权及他项权利等有异议者，可在公告之日起十五日内到市国土资源局申请办理复查手续。逾期没有提出异议的，即认为下列公布的权益有效，将准予登记注册。

瑞安市国土资源局
2011年11月10日

土地使用者名称	土地坐落	权属性质	使用权类型	土地用途	面积(m ²)
浙江亚美力新能源科技有限公司	瑞安市南滨街道阁巷新区	国有	出让	工业用地	33075.0
浙江天瑞房地产开发股份有限公司	瑞安经济开发区发展区	国有	出让	住宅、商服	39511.0

瑞安市好西好教育服务有限公司云海分公司解散公告

瑞安市好西好教育服务有限公司云海分公司股东会于2011年10月31日决议解散公司，并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内，向本公司清算组申报债权。（联系人：陈利，联系电话：13758753076、1395881582，地址：安阳街道安阳路29弄3幢东起第1间）

瑞安市好西好教育服务有限公司云海分公司清算组
2011年11月10日

一句话新闻

◆温家宝9日主持召开国务院常务会议，研究部署进一步做好打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品工作，讨论通过《“十二五”控制温室气体排放工作方案》。

◆今年以来，浙江省公安交警部门共查处醉酒驾驶8240起，以危险驾驶罪移送检察院1780起，已有1120多人被判刑。

◆中国女排9日以3:0轻取阿根廷队，迎来本届女排世界杯第一个三连胜。

◆9日11时21分，我国在太原卫星发射中心用长征四号乙运载火箭，成功将“遥感卫星十二号”送入太空。同时，成功搭载发射了“天巡一号”卫星。

◆“十一五”期间，我国新建人防工程面积达5000多万平方米，超过前55年总和，城市警报音响覆盖率达95%以上。

◆国家质检总局日前公布了乌龙茶产品质量国家监督抽查结果，联合利华(中国)有限公司生产的立顿铁观音等19种产品不符合标准规定。

◆俄罗斯联邦航天署长波波夫金9日说，当日发射升空的“福布斯-土壤”探测器及其所搭载的中国“萤火一号”火星探测器在飞行过程中出现意外，它们未能按计划实现变轨。

◆奥地利经济部长赖因霍尔德·米特勒纳日前宣布，奥地利政府将建立风险投资基金，以加大对能源、环保技术企业的支持。

(均据新华社)

老贝宣布有条件辞职

司以及知名足球俱乐部AC米兰。

商业帝国持续扩张，贝氏占据《福布斯》富豪榜意大利首富10年。

如今，贝卢斯科尼位列意大利富豪榜第三位。

从政“副业”

1994年，贝卢斯科尼进军政坛，首度当选总理。由于执政联盟引发争议，政府维持短短7个月便分崩离析。

2001年，贝氏卷土重来，以强大竞选宣传攻势再次赢得选举，完成5年任期，成为第二次世界大战结束后在位时间最长的意大利总理。

2008年，贝氏三度当选总理，但政府因执政联盟内部分裂和国家所承受经济压力多次陷入险境。

他领导的中右阵营去年在议会

众议院遭遇危机。贝氏当年7月与原属自己党派的众议院议长詹弗兰科·菲尼决裂，众议院对他的支持率大减，但他随后成功赢得小党派支持，得以保住自己在众议院的支持率。

去年12月，贝氏涉险挺过信任投票，保住总理职位。一些政治分析师当时断言，政府已经“临床死亡”，贝氏下台只是时间问题。

自诩“情圣”

抛却政治，意大利人或许更愿意为贝卢斯科尼贴上“绯闻总理”的标签。

他近来陷入多桩与未成年女子和“应召女郎”的性交易丑闻，去年5月与妻子韦罗妮卡·拉里奥离婚。

贝氏自称“拉丁情圣”，对绯闻似乎颇为不屑。他去年出席一场党内会议时自视“理想男友”，称女孩们“排着队想嫁给他”是因为“自己是个有钱的好男人”。

除不断出现的桃色新闻，贝氏身陷税务欺诈、滥用职权、行贿等多起官司。据统计，他经商和从政期间共接受过司法机关577次询问，出庭2500次，用于法律纠纷的费用合计高达2.75亿美元。（据新华社）